金牌里的







■ 海南日报全媒体记者 李天平 摄影报道

中国乒乓球队来到万宁备战亚洲杯和WTT大赛,中国花样游泳队抵达陵水冬训,国家摔跤队、国家攀岩队和国家射箭队已集训近一个月……新年伊始,海南的冬日别样"火热",多支"国字号"队伍冬训正酣,为备战各大赛事铆足干劲、厉兵秣马。

温暖的气候、优质的空气、完善的训练设施和环境,是我省得以吸引各支队伍集训,为体育健儿作出"海南贡献"的重要原因。其中,五指山市的空气质量在全省名列前茅,成为举重队伍的冬训福地。在巴黎奥运会上,夺金的举重队员李发彬、刘焕华、侯志慧、罗诗芳、李雯雯都曾随队到五指山开展冬训。

另一边,国家体育训练南方基地(海南白沙·综合)更显热闹:一支支"穿云箭"正中靶心,一次次扑球溅起飞草,一次次攀爬练就"轻功"……多支"国字号"队伍在白沙开启新奥运周期的备战征程。如今,白沙凭借良好的生态环境与日益完善的文体配套设施,让国家拳击队、国家摔跤队、国家射箭队等队伍,逐渐从冬训的"新朋友"发展成了"老熟人"。

近年来,国家队在海南的冬训已形成示范效应,吸引不少国内外的队伍来琼冬训。海南正以开放的姿态、不断优化的环境,欢迎着运动健儿们前来训练提升、超越自我。



海口西海岸附近,国家帆船帆板队等多支队伍趁着蛇年春节前的好天气进行集训。



近日,在国家体育训练南方基地(海南白沙·综合),国家摔跤队队员激烈对抗。



近日,天津举重队运动员周瑞华在五指山训练。



近日,在国家体育训练南方基地(海南白沙·综合),攀岩运动员龙金宝身姿矫健。



近日,中国国家射箭队运动员李佳蔓(左一)在国家体育训练南方基地(海南白沙·综合)拉弓射箭。



近日,在国家体育训练南方基地(海南白沙·综合)的运动场上,国家女子板球集训队的运动员专注地练习。